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 يموزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

     مكتب مستشار الرياضيات  
 

 )1الأسبوع الأول (- التقییم الاسبوعي -الصف الأول الإعدادي
 

  ، اوجد قیمة   4x = 3 yإذا كان  -1
𝑥𝑥
𝑦𝑦

 

 
 x، أوجد قیمة  x:  9تكافىء النسبة  5:  3النسبة إذا كانت  -2

 
 

  aكمیات متناسبة أوجد قیمة    a ,3 , 15 ,10إذا كانت الكمیات :  -3
 

كجم من الدقیق ، فكم عدد الأرغفة إذا كان لدیك  12رغیفا من الخبز تحتاج إلي  160إذاكان  -4
 كجم من الدقیق ؟  9

 

 إذا كان   -5
12
𝑥𝑥+1

  =
3
6

 x، أوجد قیمة   
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 )2الأسبوع الأول (- التقییم الاسبوعي -الصف الأول الإعدادي
 

الكمیات ل ھ -1
6
8

 ، 
3
4

 .اجابتك  وضح ؟ م لا أمتناسبة    

 

إذاكان :   -2
0.5
𝑚𝑚

  =
𝑦𝑦
8

 m  ×y ، اوجد قیمة   
 

 d)  ×a  (2كمیات متناسبة أوجد قیمة   a , 3 , 4 , d إذا كانت الكمیات  :  -3
 

6   في التناسب  x   أوجد قیمة  -4
𝑥𝑥

  =
3
4

   
 

 1750جنیھا ، فكم شھر یحتاجھ محمد لكي یدخر مبلغ  700یدخر محمد في شھرین  مبلغ  -5
 جنیھا؟ 
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 )3الأسبوع الأول (- التقییم الاسبوعي -الصف الأول الإعدادي
 

 ،نیوتن  15نیوتن علي سطح الأرض، فإذا علمت أن وزنھ علي سطح القمر 90یزن باسم   -1
 ؟نیوتن  60إذا كان وزنھ علي سطح الأرض فكم یبلغ وزن أحمد صدیقھ علي سطح القمر 

 

 ضع النسبة  -2
36
60

 في أبسط صورة    
 

 
ساعات ، فكم عدد الكیلو مترات التي تقطعھا السیارة  3كم في  240إذا قطعت سیارة مسافة  -3

 إذا تحركت بنفس المعدل   ؟ ‘ ساعات  5في 
 

=   0.6إذا كان   -4
3
𝑥𝑥

 x 4 ، أوجد قیمة   
 

 

 إذا كان   -5
2
4

  =
𝑥𝑥+2
6

 x ، أوجد قیمة   
 

 
 
 




